

我市去年职工月平均工资为5528元

常德晚报讯(记者 江一舟 通讯员 杨祥华 曹明)近日,市人社局和市统计局联合发布我市2018年度全市在岗职工月平均工资数据。全市城镇全部非私营单位在岗职工月平均工资为5528元,比上年度增长11.68%。

平均工资并不等于实发工资。平均工资指企业、

事业、机关单位的职工在一定时期内平均每人所得的货币工资额,表明一定时期职工工资收入的高低程度,是反映职工工资水平的主要指标,也是确定和落实社会保障待遇、最低工资标准、人身损害赔偿等相关待遇的重要参考依据。

对于很多市民表示自己的月均工资“拖了常德的

后腿”,或者增速不明显,市人社局劳动关系科负责人介绍,纳入统计的平均工资包括了从个人工资中代扣代缴的个人所得税、社会保险和住房公积金的个人缴纳部分,但是对劳动者而言,工资的概念往往是税后工资、实发工资,因此平均工资水平及增长与个人感受存在差异。

因交通事故逃逸 11人被终身禁驾

常德晚报讯(记者 蔡文龙 通讯员 牟建平 张婷洪)昨日,记者从常德交警部门获悉,我市吴某军、张某军、文某等11人因交通事故逃逸,被吊销驾照,且终身禁驾。

2017年2月11日21时53分,张某军(男,45岁)驾驶小型轿车沿武陵大桥由南往北行驶至大桥中段时,与相对方向行驶的徐某驾驶的普通二轮摩托车相撞,当时车载张某新、杨某波。张某军撞车后又与相对方向行驶的叶某驾驶的普通二轮摩托相撞,车载郭某红、肖某容。此次事故造成张某新、杨某波、叶某等人受伤,郭某红受重伤。事故发生后,肇事者张某军驾车逃离现场。2017年7月,张某军被抓归案。市交警支队直属二大队认定,张某军负该事故主要责任。

常德交警部门相关人员介绍,饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证;违反道路交通安全法律、法规的规定,发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证。造成交通事故后逃逸的,由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证。我市被吊销驾照,且终身禁驾的吴某军、张某军、文某等11人都是因为交通事故逃逸。

社会工作者职业 水平考试在我市举行

常德晚报讯(记者 江一舟 通讯员 左晓 周峰)6月22日、23日,助理社会工作者、社会工作者职业水平考试在我市开考,共有来自益阳、湘西、张家界界的3193名考生在76个考场参考。

社会工作者是指在社会福利、社会救助、社会慈善、残障康复等社会服务机构中,从事专门性社会服务工作的专业技术人员。社会工作者职业水平考试是我国评价社会工作者职业水平的主要方式和社会工作者取得相应职业资格、水平的主要手段。当前,我国社会工作者职业水平共分为助理社会工作者、社会工作者和高级社会工作者3个级别。

全国社会工作者职业水平考试始于2008年,市人力资源考试院从去年开始承办这项考试工作。今年有一位从北京赶来参考的盲人考生,我市根据他的实际情况为其单独安排了一个特殊考场。考试时,工作人员从光盘上导出加密的电子试卷,考生在电脑屏幕朗读软件的引导下进行答题。考场上,有2名工作人员监考并随时为该考生提供各种合理帮助。市民政局社工科负责人也在特殊考场全程监督。



昨日是全国第29个全国土地日。今年全国土地日的宣传主题是“严格保护耕地,节约集约用地”。市自然资源和规划局在常德万达广场举行了主题宣传活动。

蔡文龙
黄书冶 摄

新闻故事



70后医院保安狂追600米 90后偷窃嫌疑人瘫坐在地

常德晚报记者 蒋文辉

“求求你,放过我吧,我现在就叫人给你送烟送钱!”6月21日下午5时30分许,市城区市委附近的街头绿化带上,一名年轻男子向另外一名紧追不舍的中年男子求饶。

中年男子是47岁的市第一人民医院保安队副队长蒋献忠。30分钟前,他在医院门口巡逻,发现一名年轻男子和自己近期在医院视频监控中排查出的小偷长相相似。蒋献忠不动声色地观察,发现该男子反复尾随过往路人,形迹可疑,于是上前询问。男子称自己是来医院有事的,后来找了个机会撒腿就跑。蒋献忠反应十分迅捷,从市第一人民医院的正大门一直追到红旗路菜市场,再追到新修的市委大门附近,路程大约600米。追着追着,年轻男子脚步越来越慢,

最后跑不动了,瘫坐在街头的绿化带上。他对紧追而来的蒋献忠说“求放过”,并赶紧打电话叫亲友给蒋献忠送烟和钱来。蒋献忠不为所动。

随后,蒋献忠的同事也赶来了,大家一起将男子送往派出所调查。男子交代自己是外地人,1993年出生,今年5月份已经在市第一人民医院尾随他人盗窃两部手机出售。案件正在进一步调查中。目前,其中一部手机的女主人已联系上,她表示自己被盗窃的手机价值1万多元。

“嫌疑人跑不动了,但是我感觉自己还能跑。我现在注意保持精瘦的体型,所以才跑得快!”蒋献忠告诉记者,为保持良好的体力,他经常锻炼,每天晚上都要练完器械才睡觉。

兴业银行获批筹建理财子公司

近日,兴业银行发布公告称,中国银保监会批复同意筹建兴银理财有限责任公司。筹建工作完成后,该行将按照有关规定和程序向中国银保监会提出开业申请。至此,兴业银行成为继光大银行、招商银行后第三家获批筹建理财子公司的股份制商业银行,这也标志着兴业银行集团综合化布局的进一步完善。

作为国内较早开展资产管理业务的商业银行,兴业银行资产价格发现能力和机构销售能力优势明显,资管业务长期稳居市场第一梯队,资管新规后加快转型,保持稳中向好的发展态势。去年年末,集团代客管理资产超过3万亿元;理财产品余额1.82万亿元,在股份制银行中排名第二;净值型产品余额超6000亿元,同比增长287.88%,在非保本理财中的占

比较年初上升36个百分点至49.60%。今年一季度净值型产品继续快速增长,同比增长233.70%,在非保本理财中的占比升至53.08%。

兴业银行表示,设立理财子公司旨在积极响应监管部门有关要求,推动理财业务回归资管业务本源,强化风险隔离,促进资管业务持续健康发展,引社会资金活水灌溉实体经济,更好满足客户多样化金融需求。该行将严格按照监管要求,稳步推进理财子公司筹建工作,争取早日开业运营。兴银理财有限责任公司将坚持以客户为中心,依托银行母体客户基础与渠道优势,持续提升投研、风控、运营能力,打造新时代兴业理财专业品牌,建设市场领先的理财子公司。

杨祖智